



তৃণমূল কর্মী খুনের চেষ্টার অভিযোগে গ্রেফতার ৩

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলিকাতা: গত সোমবার ভোটাধিকারের দিন কলিকাতা-১৯ নং ব্লকের পশ্চিম রাস্তাপুরবাড়ি পঞ্চায়তের সিরিয়ান তৃণমূল কর্মীদের খুনের চেষ্টার অভিযোগে দুই মহিলা সহ তিন জনকে গ্রেফতার করা হলো। অভিযোগে গ্রেফতার করা হলো কলিকাতা পুরসভার পুষ্টি, স্বাস্থ্য ও শিশু সুরক্ষা কর্মী হুমায়রা বেগম, কলিকাতা পুরসভার পুষ্টি, স্বাস্থ্য ও শিশু সুরক্ষা কর্মী সালমা বেগম ও কলিকাতা পুরসভার পুষ্টি, স্বাস্থ্য ও শিশু সুরক্ষা কর্মী শাহিনা বেগম।

তৃণমূলের বিরুদ্ধে ভোটারদের মাংস-ভাত খাওয়ানোর অভিযোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, শ্রীলঙ্কা: গত ২০১৬ সালে বিধানসভা নির্বাচনে বীরভূমে ভোটারদের গুণ্ড-বাতাসা দিয়েছিল তৃণমূল কর্মীরা। সেইজন্মে ছিলেন বীরভূমে জেলা স্বাস্থ্যপরিদর্শক ডক্টর হুমায়রা বেগম।



এলাকার মানুষের দাবি, আগে যারা পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন ছিলেন তারা এখনও সেই পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন রয়েছে।

রক্তের সংকট মেটাতে উদ্যোগী বীরসিংহ ব্লক হাসপাতাল

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুর: ১ পরাগের লাগোয়া ও জেডসির প্রভাব থাকার কারণে রক্তের সংকট দেখা দিয়েছে। বিভিন্ন ব্যক্তি এই সমস্যা রক্তের সংকট দেখা দেয়। তার উপর পঞ্জায়তে কোট চায়ায় স্থানীয় স্বেচ্ছাসেবী সংগঠন কর্মসূচী বন্ধ রয়েছে। সেই জন্য রক্তের চাহিদা বেশি থাকার কারণে সংকট দেখা দিয়েছে জেলা জুড়ে। এই সমস্যা সমাধানের এলাকায় এগিয়ে এসেছে পশ্চিম মেদিনীপুরের বীরসিংহ ব্লক হাসপাতালের কর্মী সনৎ, আশা কল্যাণী। রক্তের সংকট মোচারণের লক্ষ্যে বিভিন্ন ব্লক থেকে সংগ্রহ করা হচ্ছে।

কংগ্রেস ছেড়ে তৃণমূলে রোশন আলি



দলগতালী এই কংগ্রেস নেতার হাতে দলীয় পল্লীকর্মীরা তৃণমূলে যোগ দিলেন। সেই সৈনিক আলি। পূর্ণ মেদিনীপুরের কোয়ালিটি প্রবলের সাধারণ গ্রাম পঞ্চায়তের পশ্চিম সাধারণ দলীয় বৃদ্ধি মেটার সাইকেল পার্কিংয়ের আশ্রয় চালায়। সরকার আতা থেকে প্রথমে পদমর্যদা বুঝে বৈকালীহাঙ্গী ব্যাপক তত্ত্ব চালায় ও ছাত্র মাহার অভিযোগে গ্রে। বিশেষ করে পশ্চিম সাধারণ গ্রামে।

শেজুরিতে পারিবারিক বিবাদে গ্রেফতার ২

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলিকাতা: পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার শেজুরিতে পারিবারিক বিবাদে কেন্দ্র করে মামলা করার অভিযোগে পুষ্টি একমুখক ও মহিলাকে গ্রেফতার করা হলো। মঙ্গলবার তালপাটি কোম্পানি ধানার পুষ্টি মনয় মন্ত্রী ও গীতা মলিককে গ্রেফতারের পর ফকির কলি ধানার তালপাটি কোম্পানি ধানার পুষ্টি মনয় মন্ত্রী হয়েছেন।

পূর্ব মেদিনীপুরের পুনর্নির্বাচন শান্তিপূর্ণভাবে, ছাপ্পার অভিযোগ বিরোধীদের

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলিকাতা: সোমবার পঞ্চায়তে নির্বাচনের দিন অতীতিমক পরিস্থিতি সুস্থির রাখার পূর্ব মেদিনীপুরের ২৪টি বুধে কোট বালুয়া হয়ে যায়। কোথাও ছাড়া কোটা, কোথাও ব্যাট-ডাল জাল ফেললে দেখা দেয় না।

রোগযন্ত্রণা থেকে মুক্তি পেতে আত্মহত্যা শিক্ষকের



বৃহস্পতি মতঃ ৭৬)। তাঁর বাড়ি শেজুরি ধানার অঙ্গনস্থায়ী গ্রামে। যুববার সকালে শেজুরি ধানার পুষ্টি বাড়ি থেকে স্কুলে মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়। মৃত শিক্ষকের নাম ফুলবনীতে গ্রেফতার হালাকারী আব্দুল সেন।

সন্তানের লাভের আশায় দুশো বছরের মেলায় আজও ভীড় জমান রাজ্যের বিভিন্ন প্রান্তের মানুষ



মদার-শাহ (রাঃ আঃ) বার্ষিক পূজারতন্ত্রনাক্ষেত্র কেন্দ্র করে এই এলাকায় উৎসবে পড়া ভীড়। শুধি কথি বিবো পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার বিভিন্ন ঝাউর মনুষ্যজনসংখ্যা নই, উত্তর ২৪ পরগণা, দক্ষিণ ২৪ পরগণা, হাওড়া, হুগলি এমনকি ত্রিপুরায়ও গড়িয়া প্রভৃতি বসন্তে এই অনুষ্ঠানে যোগ দিতে ভীড় জমান হাজার হাজার মানুষ।